



14 сентября на стадионе МАУ «ФОК «Светлогорский» прошел отборочный муниципальный этап Всероссийского дня бега «Кросс Нации». От каждой школы муниципального округа выставляются команды, состоящие из 10 девушек и 10 юношей. Кросс проводится в соответствии с действующими правилами проведения соревнований по легкой атлетике. Соревнования лично-командные. Дистанции: девушки-500 метров, юноши-1000 метров.

В забеги приняли участие команды из общеобразовательных школ п. Приморья, п. Донское, г. Светлогорска. Команда п. Приморье заняла третье место, а первое место определялось в упорной борьбе! Девушки из п. Донское оказались быстрее своих соперниц из Светлогорской школы всего лишь на пару секунд, и все решалось в забеге среди юношей. Несмотря на то, что лучшее время показал ученик школы поселка Донское, ребята из Светлогорска показали лучшее среднее время и вырвали победу в общем зачете! Поздравляем учеников школы г. Светлогорска с победой! Теперь им предстоит выступить на региональном этапе соревнований уже в эту субботу 16 сентября в г. Калининграде. Пожелаем удачи нашим спортсменам!!!



